



涉粮问题专项整治专题会召开

本报讯(融媒体记者 文欣)日前,县纪委监委召开涉粮问题专项整治专题会,就做好全县涉粮问题专项整治进行研究,要求进一步提高政治站位,认真落实省、市关于涉粮问题的工作部署,聚焦粮食购销领域各个环节,全面查找问题,坚决把专项整治引向深入,用高质量的专项整治成效忠诚践行“两个维护”。

县纪委监委中心组集体学习了习近平总书记关于粮食安全的重要论述及批示精神。会议传达了市委涉粮问题巡视组工作要求,对落实涉粮问题监督调查工作作出部署。

会议指出,要提高政治站位,深刻认识涉粮问题专项整治工作的重大意义,通过开展专项整治,更好维护群众利益。

要立足职责定位,运用系统思维法治观念提高专项整治成效,密切协同配合、坚决严查快处、严肃问责问效、扎实以案促改。把专项整治与堵塞制度漏洞、提高监管水平等结合起来,督促进一步健全规章制度,从源头上铲除滋生腐败的土壤。

要加强协调合作,坚定不移把专项整治推向纵深。立足职责使命,全

力配合省市围绕涉粮问题开展专项巡视巡察,加大对反馈问题线索初核力度,推动涉粮部门做好巡视巡察反馈问题的后续整改,推动涉粮主管部門强化监管队伍建设,进一步提高依法管粮水平,树立粮食监管队伍良好形象。

我县安排部署2022年度丰县城乡居民医保征缴与筹资工作

本报讯(融媒体记者 李硕 吴尘)近日,我县组织召开2022年度丰县城乡居民医保征缴与筹资工作动员部署会,安排部署2022年度城乡居民基本医疗保险和长期护理保险保费征收与筹资工作。县领导张丙飞出席会议。

会议指出,本次参保缴费要坚持政府主导,依托网格化管理体系,广泛宣传发动,通过多种渠道和方式,全面展开城乡居民医疗保险费征收工作,力求应保尽保,应缴尽缴。

会议强调,医疗保险参保缴费事

关人民群众切身利益,参加城乡居民医疗保险是维护社会稳定、提升人民群众幸福指数的重要保障。各镇街、相关部门要进一步统一思想、提升认识,从顾大局、惠民生、促发展、保稳定的高度出发,切实做好思想的先导、行动的对标;要明确职责、务求实

效,注重宣传发动,抓好特殊人群参保,优化工作方式,紧盯目标、严明纪律,切实将宣传发动、参保登记、保费征收等各项工作落到实处,确保全面完成2022年度城乡居民医保征收工作任务。

华山闸通过国家级水利工程管理服务单位验收

本报讯(融媒体记者 李超)日前,丰县华山闸运行服务中心以946的高分,顺利通过国家级水利工程管理单位考核验收。

丰县华山闸运行服务中心成立于1980年,隶属于丰县水务局。华山闸是大沙河的一座重要

梯级控制工程,于2015年12月竣工投入使用。其主要作用是泄洪和蓄水,涝时泄大沙河二坝以上河南、安徽、山东三省废黄河高滩地1658平方公里的来水;旱时通过拦蓄形成河川水库,保障附近高亢地区约150平方公里的农

田灌溉。

在副县长巩志刚的陪同下,水利部专家组实地察看了华山闸工程管理现场,听取情况介绍,对照国家水利工程管理考核标准,同意通过考核验收。

我县举办意识形态工作专题培训会

本报讯(融媒体记者 渠理超)为不断提升党员干部意识形态理论素养,增强辨析能力和处置能力,提高政治站位,近日,我县举办全县意识形态工作专题培训会,邀请徐州市委宣传部理论处处长李翠梅对我县党员干部进行意识形态工作专题培训。李翠

梅处长以《牢牢掌握意识形态工作领导权主动权》为题,授课的内容既有宏观的理论解读,又有微观的案例分析,具有很强的理论性、实践性和指导性,对党员干部认清形势、提高认识、提升工作水平起到很好的推动作用。

培训会号召大家要进一步加

深对意识形态工作的认识和理解,增强政治敏锐性和政治鉴别力,在工作中防微杜渐、未雨绸缪,坚决筑牢意识形态阵地,抓好网络阵地的管理,在全县营造良好的学习氛围,使党员干部不断增强政治意识、坚定理想信念、提升执政能力。

中阳里街道开展文明城市创建观摩活动

本报讯(融媒体记者 刘树杰)为积极推进全国文明城市创建工作,近日,中阳里街道组织现场观摩会,深入部分小区,对标比拼找差距、比学赶超谋发展,推进创建工作快速有效展开。

当天上午,与会人员先后来到尚品人家、江山花园、融汇领域、壹品城邦、凤鸣城等居民小区,实地观摩社区综合治理、公共卫生环境、车棚搭建及车辆摆放等情况。融汇领域门前彩旗飘扬,卫生环境良好、车辆停放整齐、可折叠充电车棚等赢得了观摩人员的肯定。江山花园小区,正在建造的电动汽车充电桩方

便了电动汽车的出行。凤鸣城小区,地面整洁、环境优美让人眼前一亮,社区物业治理井然有序。

在随后召开的会议上,中阳里街道物业办对第三季度考核小区情况做出通报,根据考核结果颁发流动红、黄旗。对检查中发现的问题短板和各个小区存在的共性问题进行了梳理,提出了详细的整改措施。

会议要求各社区要做到“五定”即定人、定时间、定地点、定任务、定标准。每天清扫一遍,全日保洁,增强消防意识,警钟长鸣,常抓不懈,特别是重点整治部分电动车进楼道充电、飞线充电现

象,继续规范机动车与非机动车停放。加强日常管理,随时提醒业主不准随意占用公共用地乱堆杂物,以更高要求更严标准,压实责任、主动作为,敢于担当,创新工作方法,落实落细各项创文整治工作,不断提升小区的环境治理和综合服务水平,让更多市民分享文明城市创建成果。



我在市“三社联动”社区治理项目大赛中取得优异成绩

本报讯(融媒体通讯员 欣闻)近日,由徐州市民政局主办、中国人寿保险股份有限公司徐州市分公司协办、徐州市佳益社会工作服务中心承办的徐州市第二届“三社联动”社区治理项目大赛在徐州工人文化馆隆重举行。丰县民政局组织5个社区、社会组织积极参赛,取得优异成绩。

本次大赛,我县共获得二等奖1个,三等奖4个。孙楼街道朱尧社区“日间照料,构成社区养老服务新体系”项目荣获全市二等奖;中阳里街道古丰社区“老年人智能手机培训项目”“社区红十字驿站”项目、和丰园社区“三全社区家庭教育支持公益”项目、向阳南社区“敬老孝亲”项目分别获得市三等奖。

“三社”即社区、社工、社区社会组织。“三社联动”社区治理模式,有助于重构社区居委会组织架构、畅通社区、社会组织交流渠道、促进社区居民矛盾纠纷化解和生活质量提升。

国家级名单公示 范楼镇连中“两元”

本报讯(融媒体记者 曹文)近日,第十一批全国“一村一品”示范村镇名单公示,根据全国“一村一品”示范村镇运行监测结果,经专家评定审核,农业农村部遴选推介427个全国乡村特色产业十亿元镇和亿元村。

其中,范楼镇(牛蒡)上榜第十一批全国“一村一品”示范村镇名单和2021年全国乡村特色产业十亿元镇名单。